

Z Á P I S
ze sněmu členských obcí Mikroregionu Radnicko, konaného dne 15. června 2023
od 17 hod. v Přivěticích

Přítomni: 19 zástupců obcí – viz prezenční listina,
Q pro hlasování 10

Omluveni: Terešov, Liblín, Radnice, Zvíkovec

Nepřítomni: Čilá, Chlum, Kamenec, Podmokly

Jednání zahájil místopředseda Miroslav Kroc, který konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zástupců obcí a upozornil, že za každou obec může hlasovat pouze jedna osoba. Dále přivítal hosta sněmu, zástupce společnosti Pipelife Czech s.r.o. Dále předal slovo zástupci obce Přivětice jako hostiteli, který přivítal přítomné.

Navrhl, aby se jednání řídilo tímto programem:

- 1) Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu
- 2) Schválení programu
- 3) Kontrola plnění minulých usnesení
- 4) Jednání se zástupcem společnosti Pipelife
- 5) Schválení závěrečného účtu hospodaření MR za rok 2022
- 6) Schválení účetní závěrky za rok 2022
- 7) Informační tabule, malované mapy
- 8) Informace z mikroregionu, diskuze
- 9) Závěr jednání

K bodu 1)

Zapisovatelem dnešního sněmu byl navržen Karel Ferschmann

Pro – 19

Proti – 0

Zdržel se – 0

Ověřovateli zápisu byli navrženi A. Manková a I. Reindlová

Pro – 19

Proti – 0

Zdržel se – 0

K bodu 2)

Schválení programu, bez připomínek

Pro – 19

Proti – 0

Zdržel se – 0

K bodu 3)

Kontrola plnění minulých usnesení, vše splněno, bez připomínek.

Pro – 19

Proti – 0

Zdržel se – 0

K bodu 4)

Zástupce společnosti Pipelife Czech s.r.o., seznámil přítomné prostřednictvím videoprezentace s činností firmy, která se zaměřuje na technologie inženýrských sítí, především kanalizace a rozvod vody.

K bodu 5)

Schválení závěrečného účtu hospodaření MR za rok 2022. Místopředseda vysvětlil hospodaření za rok 2022, příjmy 6,77 mil. Kč, výdaje 9,6 mil. Kč, stav na účtu k 31. 12. 2022 byl 113.940 Kč, vysvětlil hlavní položky rozpočtu a závěry auditní zprávy, dále bez připomínek.

Návrh usnesení – sněm schvaluje celoroční hospodaření a závěrečný účet mikroregionu za rok 2022, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření a to s výhradou.

Pro – 19

Proti – 0

Zdržel se – 0

K bodu 6)

Schválení účetní závěrky, výroku auditora a jeho zprávy za rok 2022

Návrh usnesení – sněm schvaluje účetní závěrku mikroregionu za rok 2022.

Pro – 19

Proti – 0

Zdržel se – 0

Přítomní byli dále informováni o tom, že bude po prázdninách vyvěšen střednědobý výhled MR a jeho schválení bude zařazeno do programu na příštím zářijovém sněmu členských obcí MR.

Na rok 2023 je rozpočet schválen příjmy 1,08 mil. Kč a výdaje 0,98 mil. Kč, počítá se menší objem rozpočtu oproti minulým letům.

K bodu 7)

V tomto bodě se projednával stav objednávek u Malovaných map, v současné době je dle objednávek ve výrobě. Výroba Infotabulí u firmy Lafrette z Bušovic je pro většinu obcí již hotová a předaná. Vyrobené tabule mají ve firmě obce Újezd u Sv. Kříže a Zvíkovec. Na návrh podkladů čeká firma od obce Hlohovice, obec Kladruby má odsouhlasit konečnou verzi a obec Bušovice si bude řešit individuálně.

K bodu 8)

Místostarosta připoměl projekty z minulého období – Kompostéry (zapojeno 13 obcí, 976 kusů kompostérů, náklady 5,69 mil. Kč, dotace 4,84 mil. Kč), sběrné nádoby a štěpkovače (zapojeno 13 obcí, náklady 4,56 mil. Kč, dotace 2, 73 mil. Kč), cykloresort Radnicko (realizace 2019 – 2022 trailly a 4 okruhy, dotace 18,66 mil. Kč), bylo doděláno značení CT 352 a CT 2304.

Bylo domluveno, že pokud se na podzim otevře dotační titul na dovybavení a modernizaci sběrných míst a dvorů, připraví MR žádost na kontejnery na tříděný odpad, především na kontejnery šedé na sběr nápojových plechovek (železa). Z tohoto důvodu pečovatel zjistí nejpozději do konce prázdnin u členských obcí jejich zájem od obcí – počet kontejnerů. Svozová firma potvrdila, že v případě navýšení počtu kontejnerů na plechovky v regionu zajistí jejich svoz zvlášť tak, aby mohly být vykazovány samostatně, což přinese obcím zvýšenou odměnu od Ekokomu.

Dále se jednalo o průběhu převodu kontejnerů na tříděný odpad z Polygonu na obce, které z tohoto sdružení k novému roku vystoupily i pro ostatní obce. Bylo vedením Polygonu slibováno, že tak bude učiněno nejpozději do konce června t.r. Návrh smlouvy (jednoduchý bez konkrétních počtů nádob – stav pořádně nikdo nezná na obcí ani v Polygonu) byl vypracován již v únoru a dosud nebylo zrealizováno. Zásadou schválení bylo, že nádoby, které jsou dlouhodobě na obcích, budou obcím převedeny a v Polygonu zbyde jen nezbytný majetek (např. Nádoby z posledního projektu a převedou se až po ukončení projektu).

Předsedající informoval přítomné, že byla podána žádost o dotaci do programu PK na úhradu části nákladů na mzdu zaměstnance MR v roce 2023. Předpokládá se dotace cca 40 tis. Kč.

K bodu 9) Závěr jednání - Jednání ukončil místopředseda MR, poděkoval za občerstvení, popřál všem hezké prázdniny a dovolenou.

Příští sněm bude předběžně ve čtvrtek, 21.9.2023 v obci Hradiště.

Skončeno v 19,00 hodin

Zapsal: K. Ferschmann

Ověřovatelé zápisu: A. Manková a I. Reindlová